

Беды, Которые Принес Миру Социал-Дарвинизм

Краткая история теории Дарвина

Более пяти тысяч лет назад на плодородных землях Ближнего Востока, в Месопотамии доминировали языческие верования. Язычники измыслили невероятное количество мифов и невежественных толкований происхождения жизни и мира. Одно из них – миф о поэтапном развитии жизни, или иначе эволюция. Шумеро-аккадский эпос о сотворении мира «Энума элиш» гласил, что жизнь возникла спонтанно в воде и потом, постепенно развиваясь, она эволюционировала из одной формы в другую.

Через тысячелетия миф об эволюции жизни нашел благодатную идеологическую почву в другой языческой цивилизации - в Древней Греции. Греческие философы-материалисты признавали существование только материи и считали материю первичным источником жизни. Так они обратились к мифу об эволюции, который был унаследован от древних шумер, объясняющему, откуда появились живые существа. Позже это языческое представление захватило умы и римских язычников.

Концепция эволюции жизни, берущая начало в языческих представлениях древности, обрела «новую» жизнь в веке 18-ом. Европейские интеллектуалы-атеисты под влиянием греческих источников приняли «материализм» основополагающим верованием: они были абсолютными противниками идеи Единобожия. Сочинение популярного тогда французского писателя-материалиста барона Гольбаха «Система природы» стала своего рода настольной книгой атеистов тех времен.

Французский биолог Ламарк был первым ученым-материалистом, который попытался составить целостную теорию эволюции. Теория Ламарка, решительно опровергнутая позднее, гласила, что живые существа эволюционировали один от другого посредством небольших изменений, накапливавшихся на протяжении длительного периода времени. Позднее Чарльз Дарвин повторил и популяризировал взгляды Ламарка, развил и придав им несколько иные формы.

Дарвин высказал свое суждение в труде «Происхождение видов», опубликованном в Англии в 1859. По сути, книга Дарвина была подробной, развернутой версией древне шумерского языческого мифа об эволюции. Согласно его теории все виды жизни произошли случайно от одного предка, случайно появившегося в воде. Эти виды жизни видоизменялись под воздействием различных факторов.

Предположение Дарвина не имело под собой никакого обоснования, потому не было принято большей частью научного сообщества того времени. Палеонтологи и тогда были прекрасно осведомлены, что вся теория Дарвина была, по сути, продуктом его фантазии. Найденные все новые ископаемые останки (**Прим. артефакт- это рукотворное чудо, искусственно сделанный предмет и проч, здесь не подойдет**) показывали, что живые существа, ни примитивные, ни более сложные, не подвергались эволюционному процессу. На самом деле живые существа, которые жили сотни миллионов лет тому назад, имели точно такую же сложную структуру, как и их сегодняшние потомки.

Среди останков не было никаких следов «переходных форм», которые, по мнению Дарвина, существовали, и которые должны были соединять одни виды с другими. В последующие годы после публикации книги Дарвина утверждение его опровергались одно за другим. Биохимия показала, что биологическая жизнь – слишком сложный и совершенный процесс, чтобы возникнуть случайно, самопроизвольно, как заявлял Дарвин. Ученые понимали, что случайное возникновение первоосновы жизни - простой молекулы белка - абсолютно невозможно, не говоря уже о самой живой клетке. Да и анатомия показывал, что каждое живое существо имеет свое особое строение, и было сотворено в совершенном виде по отдельности.

Иными словами, теории Дарвина не имела никакой научной основы, что с лихвой компенсировалось массивной политической и идеологической поддержкой, ибо теория Дарвина обеспечивала «научное обоснование» новым идеологическим процессам, доминировавшим в Европе 19-м столетии.

Расовая теория Дарвина

В 1871 году Дарвин опубликовал еще одну книгу «Происхождение человека», в которой утверждал, что человек эволюционировал от некоего человекоподобного существа. Дарвин не смог предоставить фактических доказательств своих утверждений, что подтолкнуло его фальсификациям и вымышленным сценариям.

Дарвин заявил, что некоторые расы стоят на более высокой эволюционной ступени и, следовательно, более совершенны, чем другие, которые, по его мнению, все еще пребывают на том же уровне, что и обезьяны.

Есть еще один важный аспект теории Дарвина. Он строил всю свою теорию на концепции «борьбы за выживание». По его мнению, в природе всегда царил жесточайший конфликт, кровавая борьба: сильный всегда побеждает слабого, и, таким

образом, обеспечивается диалектическое развитие, выживает все самое лучшее и сильное, слабое обречено на истребление.

Дарвин утверждал, что подобный конфликт в равной степени действенен и для человеческих рас. Сам подзаголовок его книги «Происхождение видов с помощью естественного отбора или выживание привилегированных рас в борьбе за жизнь», недвусмысленно обнаруживает его расистские взгляды.

Согласно Дарвину привилегированной расой был «белый европеец». Азиатские и африканские расы попросту проигрывали в битве за выживание. Но Дарвин не останавливается и на этом, говоря, что, в конце концов, эти «недоразвитые» расы будут и вовсе уничтожены:

...В некотором не таком уж далеком будущем, которое измеряется лишь веками, цивилизованные расы, несомненно, истребят, а затем полностью заместят дикарей по всему миру. В то же время антропоморфная обезьяна (то есть переходная стадия от обезьяны к человеку) тоже будет уничтожена. Разрыв между человеком и его ближайшими предками будет быстро увеличиваться, и разница между цивилизованными людьми и дикарями станет примерно такой, как между кавказскими народами и гиббонами, в то время как сейчас она такая, как между неграми или австралийцами и гориллами. (Ч.Дарвин, Происхождение человека, надо указать издание и страниц).

Это утверждение обнажало расистскую веру Дарвина в превосходство «белого человека». Он считал, что со временем белый человек сначала поработит, а затем уничтожит так называемые низшие расы.

Идеи Дарвина нашли плодородную почву. В то время «белый человек» как раз искал теорию, которая оправдывала бы его преступления.

Философия колониализма

Начиная с 16-го столетия начался период активной колонизации европейцами разных частей мира. Первыми колонизаторами были испанцы под предводительством Колумба. Вскоре испанские конкистадоры захватили Южную Америку, поработав местные народы. Богатые золотом и серебром земли Южной Америки были разграблены колонизаторами. Местное население, оказывавшее сопротивление, зверски уничтожалось.

После испанцев, португальцы, голландцы, а потом и британцы приняли участие в гонке колонизации. В 19-ом столетии Британия стала самой большой колониальной империей мира. От Индии до Латинской Америки Британская Америка повсюду эксплуатировала природные ресурсы. «Белый человек» разорял мир в угоду своим собственным интересам.

Но, конечно же, эти колониальные силы не хотели остаться в истории как «мародеры». Они искали средство оправдания этой эксплуатации. Это оправдание повесило ярлык «примитивных животноподобных особей» на тех, кто был объектом эксплуатации.

Такие заявления были предложены впервые в начале периода колонизации, в то время, когда Христофор Колумб отправился в Америку. Утверждая, что американские аборигены не были настоящими людьми, а лишь высокоразвитыми видами животных, испанские колонизаторы пытались оправдать их порабощение.

Этот аргумент не нашел много сторонников, ибо в то время большая часть европейцев верила, что все люди созданы Богом равными и что все имеют общего предка, - Пророка Адама.

Но, в 19-ом столетии все изменилось. С расцветом материалистических доктрин люди стали игнорировать факт Божественного сотворения жизни. Этот век стал периодом зарождения расизма.

Научной базой расизма стала теория эволюции Дарвина. Индийский антрополог Лалита Видярти утверждает:

Его (Дарвина) теория выживания самого приспособленного горячо приветствовалась социологами того времени, и они верили, что человечество достигло различных уровней эволюции, венцом которой является цивилизация белого человека. До второй половины 19-го столетия расизм был принят как факт преобладающим большинством западных обществ.

Такими расистскими взглядами Дарвин обеспечил «надежную» идеологическую поддержку колонизаторским действиям западноевропейских стран. Империализм викторианской Британии избрал теорию Дарвина своим «научным идеологом» и оправданием.

Скандал с человеком Пилдаун

Одним из самых ярких примеров того, как теория эволюции идейно «воодушевляла» британский империализм, была история с человеком Пилтдаун.

В 1912 году в Англии в местечке Пилтдаун был обнаружен некий череп. Чарльз Доусон (Charles Dawson), ученый, обнаруживший череп, тотчас заявил о величайшей научной находке черепа существа, являющего переходной ступенью человека от обезьяны.

Друсон и Кейс (Keith), его коллега, все же оговорились, что размер черепа пилтдаунского человека был таким же, что и череп современного человека. Однако, как утверждали они, челюстная кость имела очевидную схожесть с обезьяной. В одночасье черепная кость пилтдаунского человека стал источником великой «гордости» британцев. Поскольку его череп был найден в Британии, он, без сомнения, должен был принадлежать предку британцев. Большой размер мозга должен был указывать на то, что британцы ранее всех эволюционировали к более высокой ступени развития, нежели другие расы. Следовательно, заключили британская пресса, британский ум был более совершенен!

Именно поэтому открытие пилтдаунского человека так взбудоражило Англию. Газеты пестрели заголовками об этой находке. Общественность радостно праздновала открытие. Британский парламент, в свою очередь, наградил Кеита титулом рыцаря в знак заслуг его перед британской нацией.

Известный палеонтолог-эволюционист Йохансон (Johanson) объясняет идеологическую подоплеку пилтдаунской находки:

Пилтдаунское открытие было очень евроцентричным. Не только один этот череп имел преимущество, но все англичане теперь имели преимущество перед другими нациями.

Вдохновение, которое англичане черпали из черепа пилтдаунского человека, длилось более сорока лет, пока однажды в 1953 году антрополог Кеннет Оукли (Kenneth Oakley), проводивший апробацию нового метода углеродного анализа для определения возраста останков, не решил применить метод и в отношении черепа Пилтдауна. И тут-то выяснилось, что череп так называемого пилтдаунского человека был откровенной фальсификацией. Анализ показал, что череп состоял из 2-х частей, одна из которых принадлежала действительно человеку, а челюстная кость принадлежала орангутангу. Две части черепа были лишь умелым монтажом. Лондонское радио с растерянностью сообщило об этом факте:

Британский музей естествознания переживает шок в связи с останками пилтдаунского человека, который считался одним из наиболее известных ископаемых черепов в мире, а сейчас объявлен подделкой и умелой фальсификацией. Сорок лет назад это открытие было сенсацией для всего мира. Сегодня же появились шокирующие данные о том, что череп – всего лишь подделка.

Для эволюционистов скандал с пилтдаунским человеком был только началом. В последующие годы, другие черепа, представленные как доказательства «предка человека», один за другим были объявлены подделками. Было установлено, что эти черепа принадлежали либо вымершим видам обезьян, либо древним человеческим расам. Несмотря на это эволюционисты пошли дальше и не постеснялись начать выдавать ископаемые останки шимпанзе, орангутангов и даже свиней за «предков человека». Но с развитием научного прогресса им пришлось отказаться и от останков так называемых промежуточных стадий развития человека - зинджантропа, рамапитека и гесперопитекуса.

История пилтдаунского человека весьма наглядно демонстрирует, как британский расизм использовал теорию эволюции Дарвина в качестве идеологической ширмы. Британский империализм, по сути, нашел в нем «научное» обоснование своей колониальной политике.

Национал-социализм и теория эволюции

Нацизм - официальная политическая идеология в Третьем рейхе, стал следствием политического хаоса, который Германия переживала после 1-й мировой войны. Нацизм сочетал в себе различные элементы фашизма, расизма и антисемитизма. Адольф Гитлер, «крестный отец» национал-социализма, имел крайне амбициозный и агрессивный характер. Гитлер стоял на позициях расовой теории и твердо верил в преимущество немецкой или «арийской» расы над другими. Его «мечтой» было создание немецкой «арийской» расой мировой империи, которая покорила бы весь мир и господствовала бы в нем тысячу лет.

Теория эволюции Дарвина обеспечила «научную базу» для разработки расистской программы Гитлера. На формирование идей Гитлера определенное влияние оказали также работы немецкого историка-расиста Генриха фон Трейчке. Взгляды Трейчке, в свою очередь, формировались под влиянием теории эволюции Дарвина, которые стали «научным» обоснованием его идейным изысканиям. Фон Трейчке писал: «Нации могут эволюционировать только с помощью жестокой борьбы подобной «борьбе за существование» Дарвина».

Гитлера также вдохновил тезис о «борьбе за существование». Его скандально известная программная книга «Майн кампф» (Моя борьба) была не более чем идеологизированной формой концепции Дарвина.

Кроме того, Гитлер, также как и Дарвин, считал неевропейские расы не намного более развитыми, чем обезьяны:

Если забрать нордических немцев, то на земле из людей ничего не останется, разве что танцы обезьян.

Базой для эволюционистских взглядов нацистов стал весьма популярная тогда концепция евгеники. Евгеника – это учение о селекции применительно к человеку, а также о путях улучшения его наследственных свойств. Однако евгеника в понимании нацизма означала «улучшение» человеческой расы посредством уничтожения слабых, физически или умственно неполноценных людей и увеличение количества здоровых индивидуумов. Согласно теории евгеники человеческая раса могла бы быть улучшена точно также, как и выводятся лучшие виды животных, посредством спаривания здоровых экземпляров.

Евгенистическое движение в Англии возглавил двоюродный брат Чарльза Дарвина, Френсис Гальтон.

Теория евгеники была порождением дарвинизма. Этот факт также четко прослеживается в публикациях, которые поддерживают эту сомнительную науку. Для иллюстрации достаточно и одного примера: «Евгеника – это искусственное направление человеческой эволюции».

Первым проповедником идей евгеники в Германии был Эрнст Геккель, известный биолог-эволюционист. Он активно разрабатывал теорию рекапитуляции, согласно с которой эмбрионы разных видов были похожи друг на друга, а это, следовательно, доказывало их происхождение от единого предка. Позже было обнаружено, что Геккель фальсифицировал свои иллюстрации, чтобы распространить это утверждение. Геккель подделал иллюстрации для того, чтобы показать, что эмбрионы рыбы, человека и курицы были в процессе внутриутробного развития проходят одинаковые стадии развития, эмбрионы точь-в-точь похожи друг на друга, а значит, говорил он, все они изначально произошли от единого предка и лишь потом эволюционировали в отдельные виды. Некоторые части эмбрионов в своих фальсифицированных рисунках он убирал, некоторые – искажал, только лишь для того, чтобы подогнать их под свою теорию. Позднее он и сам признал, что его рисунки были лишь фальсификацией, сделанными ради того, чтобы получить некое подобие фактического подтверждения теории. Но эволюционисты закрывали глаза на очевидные искажения фактов, ибо их целью также было удержание теории любой ценой.

Фальсифицированные рисунки Геккеля тиражировались в тысячах книг, учебников, прессе, таким образом, шла пропаганда теории эмбриональной эволюции и евгеники. Геккель предлагал, к примеру, убивать новорожденных с дефектами как можно раньше, чтобы ускорить процесс эволюции в обществе. Но и на этом он не остановился, и писал, что инвалиды, умственно отставшие и генетически больные люди должны непременно истребляться. В противном случае, по словам Геккеля, эти люди будут грузом для общества, и замедлять эволюцию этого общества.

Геккель умер в 1919 году, но его жестокие идеи стали источником «вдохновения» для нацистов. Сразу после прихода к власти Гитлер начал массированную евгенистическую кампанию. Умственно отсталые, инвалиды и люди с наследственными болезнями были собраны в специальные стерилизационные центры. Эти люди считались паразитами, которые угрожают чистоте немецкой расы и затрудняют процесс эволюции. Через некоторое время этих изолированных людей начали убивать по тайному приказанию Гитлера.

Пытаясь ускорить так называемую эволюцию немецкой расы, Гитлер истребил тысячи людей. В это же время он активно внедрял и другой постулат евгеники. Молодых немцев и немцев с белокурыми волосами и голубыми глазами, – типичными чертами чистой арийской расы, тщательно отобранных по всем показателям физического здоровья, поощряли вступать в сексуальную связь друг с другом. В 1935 году были созданы специальные фермы репродукции. Офицеры СС часто посещали эти фермы, где содержались молодые женщины, соответствующие арийским критериям. Незаконнорожденные дети, плоды этих ферм, должны были стать будущими солдатами 3-го Рейха.

Для того чтобы улучшить так называемое преимущество арийской расы, нацисты прибегали к дарвинистическим концепциям. Дарвин утверждал, что размер человеческого черепа увеличивался по мере того, как он продвигался вверх по эволюционной лестнице. Нацисты рьяно поддерживали эту идею, по всей стране началась кампания по измерению черепов для того, чтобы показать, что немецкая раса – исключительная. Во всех уголках нацистской Германии делались сравнения, которые показывали, что немецкие черепа больше, чем черепа других рас. Зубы, глаза, волосы оценивались согласно эволюционистским критериям. Индивидуумы, параметры которых не соответствовали официальным расовым спецификациям, уничтожались согласно нацистской евгенической политике.

Все эти чудовищные, варварские принципы применялись во имя дарвинизма. Михаэль Гродин, американский историк и автор книги «Нацистские врачи и Нюрнбергский код» пишет:

По моему мнению, то, что случилось, было «идеальным» слиянием нацистской идеологии, социал-дарвинизма и расовой гигиены, которые развились в начале 20-го века.

Джордж Штайн, американский исследователь, поясняет в журнале «American Scientist»:

Национал-социализм, или что бы это ни было, был первой сознательной попыткой организовать политическое общество на основе очевидной биополитики: такой биополитики, которая полностью соответствует положениям теории Дарвина.

Сэр Артур Кейт, известный эволюционист, так прокомментировал политику Гитлера:

Немецкий фюрер – истинный эволюционист; он сознательно хотел привести расовую практику Германии в соответствие с теорией эволюции.

Еще одной важной причиной массированной пропаганды эволюционистских взглядов Гитлером была его глубокая ненависть к религии. Он считал теорию Дарвина орудием против религиозных взглядов. Религиозные ценности, любовь, милосердие, смирение и скромность были большой «помехой» на пути к милитаристской модели чистой арийской расы. Поэтому сразу после прихода нацистов к власти в 1933 году они намеревались вернуть древнюю языческую религию немецкому обществу. Свастика, один из самых древних языческих символов, стала отражением этой трансформации.

Нацистские церемонии, которые проводились в каждом уголке Германии, были, по сути, реконструкциями древних языческих ритуалов.

Сама теория эволюции была наследием языческих культур и поэтому мы отчетливо видим неразрывную связь между язычеством, дарвинизмом и нацизмом. По существу, убийства, совершенные нацистами, объясняются языческим варварством. Нацисты воскресили жестокую языческую культуру и получили мощную поддержку от атеистической теории Дарвина для легитимизации язычества.

Но, истина в том, что Господь проклял тех, кто сеет жестокость, убийства и бесчестие на земле. Всевышний Господь призывает людей к справедливости, состраданию и скромности, жестокость и высокомерие прокляты Всевышним. Так, Творец говорит в одном из Своих аятов: «...**Аллах не любит нечестия**» (Коран, 2:205)

Бенито Муссолини, итальянский диктатор, один из самых соратников и союзников Гитлера, также был воодушевлен теорией эволюции. В молодости он писал статьи, в которых восторгался Дарвином, называя его величайшим ученым. После прихода к власти фашистская диктатура Муссолини Италия оккупировала Эфиопию. Он оправдывал оккупацию Эфиопии расистскими взглядами Дарвина и концепцией борьбы за выживание. По мнению Муссолини, эфиопы были низшей ступенью развития человека, потому что они принадлежали к черной расе, и их порабощение превосходящей расой итальянцев – это неизбежный эволюционный процесс. Муссолини также придерживался мнения, что нации эволюционируют с помощью войны. Для него «нежелание Англии вступить в войну служило всего лишь доказательством эволюционного упадка Британской Империи.»

В конечном счете, нацистская Италия проиграла 2-ю мировую войну и навсегда вошла в анналы истории как государство, истребившее миллионы невинных людей. Муссолини за преступления против человечности был казнен собственным народом. Но, несмотря на это, дарвинистская мысль, которая обеспечила фундамент для нацистской идеологии, выжила и продолжила свое «победное» шествие по Европе и миру.

Теория Дарвина, согласно которой человечество развивается с помощью войн, конфликтов, борьбы и насилия, было источником «вдохновения» и для другой идеологии, которая казалась полной противоположностью нацизму.

Истинные основы коммунизма

Материалистическая философия, зародившаяся в Древней Греции, одержала идейную победу в обществе в середине 19-го века. Эта древняя философия обязана своему успеху двум немецким философам, Карлу Марксу и Фридриху Энгельсу.

Маркс и Энгельс попытались истолковать материалистическую философию, которая существовала многие века, с помощью нового метода, названного диалектикой. В нескольких словах диалектика – это утверждение, что все развитие в мире – следствие состязательного и эгоистичного конфликта противоположных сил.

Маркс и Энгельс использовали диалектику для описания процессов мировой истории. Упрощенный диалектический анализ Маркса утверждал, что история человечества основана на конфликтах интересов и что настоящий конфликт на данном этапе развития общества происходит между пролетариатом и буржуазией. Он предсказывал, что пролетариат рано или поздно осознает, что единственная их надежда – объединение, революционное свержение власти и установление своей диктатуры.

И Маркс, и Энгельс были яркими атеистами, они глубоко ненавидели религию. Они настаивали, что уничтожение религии необходимо для успеха коммунизма. В то же время, когда Маркс и Энгельс формулировали свои идеи, произошло еще одно знаменательное событие. На сцене мировой науки появился Дарвин со своей книгой «Происхождение видов». Дарвин предположил, что в мире биологии живые существа эволюционировали и выживали в результате борьбы за существование. Что это было, если не диалектика? Кроме того, это была та диалектика, которая отрицала любую роль религии, отрицала факт Божественного сотворения и самого Творца. Появление книги Дарвина дало «шанс» для работы Маркса и Энгельса.

Энгельс, прочитавший книгу Дарвина сразу после ее опубликования, написал Марксу: «Дарвин, которого я сейчас читаю, великолепен».

В ответ Маркс писал: «Это книга обеспечит естественнонаучное обоснование наших взглядов».

Теория Дарвина так сильно повлияла на Энгельса, что в попытке внести свою лепту в развитие теории, он написал знаменитую статью под названием: «Роль труда в превращении обезьяны в человека». Позже Энгельс собрал все свои эволюционистские идеи в книге «Диалектика природы».

Взгляды пик распространения и «расцвета» идей Маркса и Энгельса начался уже после их смерти. В.И. Ленин был первым, кто начал воплощать идеи коммунистической революции в жизнь.

Ленин был лидером коммунистического движения большевиков в России. Большевики под руководством Ленина пытались избавиться от царского режима силой. Хаос и разруха, ставшие следствием первой мировой войны, предоставили большевикам «удобную» возможность. В октябре 1917 года большевики захватили власть, свершилась большевистская революция, после которой Россия на долгие годы стала ареной кровавой и беспощадной гражданской, классово-борьбы. Всех, кого большевики считали врагами нового коммунистического строя, включая царскую семью Романовых, жестоко истребили.

Как и идейные наставники, Маркс и Энгельс, Ленин был горячим эволюционистом и часто подчеркивал, что теория Дарвина – это основа для диалектической материалистической философии, которую он пропагандировал.

Троцкий, еще одно важное имя в большевицкой революции, также придавал большое значение дарвинизму. Он выражал свою горячую поддержку идей Дарвина:

Открытие Дарвина – это величайший триумф в диалектике в области органической материи.

Иосиф Сталин, один из самых жестоких коммунистических диктаторов, сменил Ленина у власти в 1924 году. Период 30-летнего сталинского террора показал всему миру подлинный лик коммунизма.

Одной из первых его реформ стала коллективизация земель. Расстрелами и арестами он вынуждал крестьян, которые составляли 80% населения, отдать все свое имущество в коллективные государственные фермы - колхозы. Зерно и урожай собирались вооруженными отрядами. Страну охватил голод, унося жизни миллионов людей. Но Сталин продолжал экспортировать запасы зерна, вместо того, чтобы кормить свой собственный народ. Около 10 миллионов крестьян было убито в эти первые годы коллективизации. В годы коллективизации от голодомора на Украине умерло 6 миллионов человек, исчезло 20% населения Казахстана. Только на Кавказе умерло более 1 миллиона человек.

Сталин выслал сотни тысяч людей, которые противились его политике, в рабочие лагеря в Сибири. Эти лагеря, в которых заключенные работали на изнурительно тяжелых работах в невыносимых условиях, становились могилой для большей части людей, сосланных туда. Миллионы людей из Крыма, Кавказа, и Туркмении были насильственно депортированы в отдаленные уголки Советского Союза.

В результате кровавой политики Сталина погибли или были убиты более 30 миллионов человек. По мнению историков, Сталин получал особое наслаждение от этой жестокости. Сидя в своей кремлевской кабине он с омерзительным наслаждением изучал списки казненных и убитых.

Блезненное, воспаленное сознание тирана дополнял еще один фактор, сделавший его таким беспощадным убийцей, - глубоко укоренившаяся вера в материалистическую философию. И основой для этой философии, по мнению самого Сталина, была теория эволюции Дарвина. Он говорил:

Есть три вещи, которые мы делаем, чтобы вывести из заблуждения семинаристов-религиозников. Нам нужно преподавать им век земли, геологическое происхождение (bu iki ifadeyi anliyamadim, turkcesi nedir acaba ya da ingilizcesi, bir daha bakabilirmisiniz luffen, daha net anlasilir bir idafe olmal, век земли ne anlama geliyor, mantiken bu bir bilim dali olmal, ama век земли nedri anliyamadim) и учение Дарвина.

Еще одним фактом слепой приверженности коммунистов теории эволюции был отказ советской системы образования от законов генетики Грегора Менделя. В начале 20-ых годов мировое научное сообщество приняло и признало правоту законов Менделя, все страны, кроме Советского Союза. Мировое научное сообщество признавало недействительными утверждения Ламарка, частично принятые Дарвином, о «генетическом переходе накопленных навыков и характеристик к последующим поколениям». Советский биолог Лысенко видел в признании законов Менделя опасность для теории эволюции и создал альтернативную теорию, которая могла сосуществовать с теорией Ламарка. Сталин был впечатлен идеями Лысенко и назначил его директором Института генетики РАН СССР. До смерти Сталина генетика не признавалась в официальной науке Советского Союза.

В годы тоталитаризма Сталина возник еще один коммунистический дарвинистический режим - в Китае. В 1949 году после долгой гражданской войны к власти пришли коммунисты под руководством Мао Дзе Дуна. Мао основал кровавый и репрессивный режим, как и его наставник, Сталин, обеспечивший его поддержкой. В Китае было совершено бесчисленное количество политических казней, около 30 миллионов людей умерли от голодомора, причиной которого была безумная политика Мао. В годы культурной революции молодые коммунистические активисты, называвшие себя «красными воинами Мао», довели страну до состояния абсолютного хаоса, вся страна жила в страхе. Мао основывал идеологическую базу своего режима, - китайский социализм - на теории эволюции Дарвина. Историк Джеймс Рив Пуси из Гарвардского Университета, также признает влияние дарвинизма на Мао. В своей книге «Китай и Дарвин» он пишет:

Дарвин легитимизировал жестокую борьбу за выживание и революции. Это стало главным «подарком» Дарвина для Китая... Мировоззрение Мао Дзе Дуна идеально соответствовало духу дарвинизма (James Reeve Pusey, China and Charles Darwin, Harvard University Press, Cambridge (Massachusetts) 1983, стр.450-51)

Коммунизм был причиной террора, партизанских и гражданских войн во многих странах. В Камбодже режим красных кхмеров вырезал и уничтожил более трети населения страны. Людей убивали даже за то, что они, в условиях голодомора, взяли несколько зерен с коллективных ферм или допустили в речах что-то, несовместимое с идеалами коммунизма. Трагические напоминания о национальной резне в Камбодже иллюстрируют ужасы коммунизма без слов.

На протяжении 150 лет коммунистическая идеология, вплотную связанная с войной и классово враждой, была тесно переплетена с идеями дарвинизма. Да и сегодня марксисты, и коммунисты все еще самые ярые поборники дарвинизма. Почти во всех странах наиболее активными защитниками теории эволюции оказываются атеистами или марксистами. И это совершенно логично, ибо, как сказал сам Маркс, теория эволюции – есть естественнонаучная основа для материалистической идеологии.

Крах дарвинизма

Дарвинизм господствовал в мире почти 150 лет, оставив человечеству в наследие тиранию и диктатуры, расизм, пытки, преследования и войны, унося жизни сотен миллионов невинных жизней.

Философия, рассматривающая человека как животноеподобный вид, признающая главенство материи и считающая, что конфликт и борьба – это основополагающие законы природы, лишат сердца людей милосердия, сострадания и понимания ценности дарованной Богом жизни, создадут общества, далекие от мыслей о своем Творце.

Общество, которое отворачивается и забывает о Боге, ввергает себя в пучину жестокости и хаоса, охваченное догмами материализма ведет себя к полному упадку и моральной деградации. И, как следствие, неизбежно сталкивается с болью, страхом и разрушениями. Аплах сообщает нам об этом в одном из Своих аятов:

Зло возросло на суше и на море за то, что сотворили людские руки, чтобы дать им вкусить часть того (зла), которое они творили, и чтобы могли они в раскаянье к Аллаху обратиться. (Коран, 30:41)

Мир, справедливость и безопасность могут быть достигнуты только тогда, когда дарвинизм и материализм будут обличены перед миром как обман, каковым они являются, и когда человек будет осознавать подлинную цели своего сотворения. Этой целью является поклонение, благодарность и служение своему Создателю, Всевышнему Господу.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/bedi-kotorie-prines-miru-sotsial-darvinizm>